
 أكمل ما ياتي •

  .بيسة، وعند خالد ضعف ذلك المبلغ 400عند قيس مبلغ ريالين و  -أ 

 .....................فإن المبلغ الإجمالي معهما

بيسة،   50و   10و  5إذا كان في حصالتك نقود معدنية من فئات -ب

ما أقل عدد من القطع يُمكنك إنفاقها، علما  . أقلام 10وترغب في شراء 

 .............بيسة  25بان سعر القلم 

 

لِ يَنَايرِ 50بَدَأْتُ سميرة بِتَوفيِرِ  -جـ  ا اعْتبِارًا مِنْ أوََّ في أيَِّ   .بيسَةً يَوْمِي ً

 .........رِِيا  2تَارِيخٍ سَيَتَوَفَّرُمَعِها

 بيسة 1500

 رِيا 2

 ريال 1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس 

،  20،  50،  10)  كم قطعة من فئة خمسون بيسة تعادل رياالً واحداً (  أ) 
15  ) 
فبعد كم أسبوع سيتوفر معها . بيسة نهاية كل أسبوع  500تدخر نور (  ب)

 (اسابيع  8اسابيع ،  7اسابيع ،  6اسابيع ،  5........ )    ريالات4000
 =  ....    رِيا  3+  بيسة   200( ج)
 (رِيا  32بيسة ،  1200بيسة  ،  3200بيسة ،   2200)  

المَالِ ألغَازُ   

 =  بيسة  2000

= رِيا ونصف   

 =  بيسة  500ضعف 

 وصل من العمود الاول بما يناسبه من العمود الثاني
 


